



В следственном отделе по Промышленному району города Ставрополь СУ СКР по Ставропольскому краю побывали слушатели школы «Юный правовед»



Сотрудники следственного отдела по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в целях популяризации профессии следователя пригласили к себе в гости учащихся старших классов и студентов, являющихся слушателями школы «Юный правовед» Северо-Кавказского федерального университета.

Заместитель руководителя и помощник руководителя следственного отдела по Промышленному району города Ставрополь СКР по Ставропольскому краю Рубен Гюсан и Яна Павлова рассказали ребятам о следственной работе и показали криминалистическую технику, содержащуюся в криминалистических чемоданах следователя. Они



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

продемонстрировали подросткам применение имеющихся технических средств при проведении следственных действий.

Помощник руководителя следственного отдела Яна Павлова рассказала гостям о деятельности территориальных следственных отделов, подследственности следователей Следственного комитета.

Впоследствии она провела экскурсию по следственному отделу, рассказала гостям о камере хранения вещественных доказательств. Они активно задавали вопросы по признанию, порядку, условиям, а также срокам хранения в ней вещественных доказательств.

В ходе встречи следователи также рассказали подросткам об институте общественных помощников следователя, который является одним из источников пополнения рядов молодых следователей.

Изображения



29 Марта 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1321870>